
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD 

Kelas/Semester  : 1/1 

Tema    : Diriku (Tema 1) 

Sub Tema   : Bagian-bagian Tubuh 

Pembelajaran ke- : 1 

Alokasi waktu  : 90 menit (normal)  

 

Kompetensi : Bahasa Indonesia, Sbdp dan Matematika. 

Bahan Ajar : Kertas HVS 20 lembar, Spidol warna warni. 

Tujuan Pembelajaran :  

1. Mengenal, dan menyebutkan bagian-bagian tubuh beserta fungsinya. 

2. Menumbuhkan rasa syukur, peduli, Kerjasama antar sesama dengan keberadaan bagian-

bagian tubuh yang ada. 

Kegiatan Pembelajaran :  

A. Kegiatan awal (normal 10-15 menit) 

1. Berbaris membentuk 2 barisan di depan kelas dengan jarak 0.5 meter ke belakang – 1 

meter ke samping (1 baris laki-laki, 1 baris perempuan) dan memakai masker. 

2. Memperkenalkan kegiatan baris berbaris ( posisi siap, istirahat ditempat dan hormat). 

3. Membiasakan mengingat Huruf hijaiyah dan Abjad melalui lagu (sesekali mengingat 

angka, warna, nama hari dalam Bahasa inggris) 

4. Budaya antre mencuci tangan dengan sabun di keran yang sudah disediakan disetiap 

kelas (masker, sapu tangan atau tisu dibawa sendiri oleh siswa, sekolah menyediakan 

cadangan). 

5. Memeriksa suhu tubuh siswa dengan alat yang sudah disediakan pihak sekolah untuk 

setiap kelas. 

6. Siswa yang memiliki suhu 38 ◦ kebawah dipersilahkan masuk kelas, duduk dimeja yang 

telah disediakan untuk masing-masing anak. sebaliknya siswa suhu tubuh 38⁰ akan 

diminta pulang untuk beristirahat dan hanya diberi tugas sekolah, dan akan menjadi 

catatan bagi guru mengenai kondisi anak tersebut. 

7. Bersama siswa menyanyikan lagu Hai Kawan, dan Tepuk Jari untuk kemudian berdoa dan 

memberi salam. 

8. Mengabsensi siswa sekaligus mengajak berdialog siswa, mempertanyakan kabar dan 

perasaan mereka saat itu. 

9. Mempertanyakan kesulitan mereka dalam pembelajaran sebelumnya. 

 

 Poin 2 dan 3 bisa ditiadakan, apabila ada waktu yang mendesak. 

 

B. Kegiatan inti (normal 40-60 menit) 



1. Menyampaikan topik pembelajaran tentang bagian tubuh, dimulai dari menyebutkan 

bagian tubuh yang nampak oleh anak seperti : rambut, telinga, mata, mulut, tangan dan 

kaki. 

2. Menuliskan suku kata bagian tubuh yang telah disebutkan anak, seperti : Ram – but, Ma 

– ta, Mu – lut, Ta – ngan dan Ka – ki kemudian mengejakan apabila ada anak yang masih 

belum bisa mengeja kata. 

3. Menjelaskan manfaat dari bagian tubuh yang telah disebutkan tadi seperti : Rambut 

untuk menutup bagian kepala, mata untuk melihat, telinga untuk untuk mendengar, 

mulut untuk makan, bicara, tangan untuk memegang, dan kaki untuk berjalan. 

4. Menggambarkan salah satu bagian tubuh, misalnya yaitu 5 jari tangan, dengan 

menempelkan tangan pada selembar kertas kosong yang telah dibagikan kesetiap anak, 

kemudian menjiplak sesuai jari tangan masing-masing anak. 

5. Meminta anak-anak mewarnai setiap kuku yang ada digambar jari tangan yang mereka 

jiplak. 

6. Meminta anak-anak menuliskan keterangan pada gambar, seperti suku kata Ja – ri      ta 

– ngan, te – lun – juk, ke -ling – king, dan lain sebagainya. 

 

C. Kegiatan akhir (penutup 10 menit) 

1. Meminta anak-anak mengumpulkan lembar kerja yang telah mereka kerjakan, yaitu 

berupa hasil menggambar dan mewarnai jari tangan mereka. 

2. Memberi nilai pada hasil kerja mereka hari itu. 

3. Memberi apresiasi kepada anak terhadap, semangat, Kerjasama, kepedulian, dan hasil 

kerja kerja mereka pada hari itu. 

4. Mengingatkan mereka Kembali untuk menjaga Kesehatan dan bersikap santun 

dimanapun mereka berada. 

5. Mengajak mereka bernyanyi Kembali disertai dengan tepuk semangat, berdoa dan 

memberi salam. 

6. Memberi tugas rumah, apabila diperlukan. 

 

 Refleksi siswa dan guru terhadap pencapaian tujuan pembelajaran saat itu. 

 Penilaian sikap dan pengetahuan serta keterampilan terlampir. 

 

Mengetahui,      Kotabaru, Juli 2021 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 1 

 

M. Ilyas, S.ag      Sri Wardaniah, S.Hut 

 

 

 

 



Lampiran 

1. Penilaian Sikap 

 

 

No Hari, tanggal Nama Siswa Beriman Mandiri Bekerja sama 

1. Senin, 12 Juli 
2021 

Arham Fajri A Berdoa saat 
mau belajar 

Menyiapkan 
peralatan 
tulis sendiri 

Membantu teman yang 
belum selesai mewarnai 

2.  Cinta Purwa S … … … 

..     … 

20  Zoz Meka … … … 

 

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

 

No Hari, tanggal Nama Siswa Kritis Berkebhinekaan 
Global 

1. Senin, 12 Juli 2021 Arham Fajri A Berani bertanya dan 
bercerita 

Mengajak 
teman bermain 
bersama 

2.  … … … 

     

20.  Zoz Meka … … 

 

 

3. Penilaian Keterampilan 

 

No Hari, tanggal Nama Siswa Kreatifitas 

1. Senin, 12 Juli 2021 Arham Fajri A Baik dalam menggambar jari dan mewarnai. 

2.   … 

..    

20.  Zoz Meka … 

 


